

# Contractul IBM International Passport Advantage

## Anexa pentru Opțiunea per Volum Academică

---

*Termenii acestei Anexe pentru Opțiunea per Volum Academică ("Anexa") modifică sau vin în completarea celor din Contractul IBM International Passport Advantage ("Contractul").*

Clientul acceptă termenii acestei Anexe fără nicio modificare prin indicarea înscrierii Clientului la Opțiunea Guvernamentală atunci când Clientul trimite un Formular de înscriere IBM International Passport Advantage la IBM sau revânzătorului Clientului, după cum este cazul.

Termenii cu majuscule care sunt utilizați dar nu sunt definiți în această Anexă au semnificația care le-a fost atribuită în Contract.

Pentru a participa la Opțiunea per Volum Academică în baza acestui Contract, Clientul trebuie să fie

O instituție de învățământ acreditată este o unitate nonprofit care este finanțată public sau privat și nu este deținută de o organizație comercială. Instituția poate fi

o universitate sau un institut superior de învățământ care oferă o educație în urma căreia se obține o calificare sau un grad academic, recunoscute pe plan național, acreditată de Comisia Națională de Acreditare Academică.

o clinică universitară asociată cu o instituție de învățământ medical,

o instituție de cercetare sau

o școală elementară sau generală unde educația este obiectivul principal ducând la o calificare sau un grad de educație recunoscute pe plan național, cu acreditare corespunzătoare din partea

organismelor sau agențiilor autorizate de lege.

Produsele Eligibile trebuie să fie utilizate pentru atingerea obiectivelor academice sau administrative ale instituției educaționale.

Produsele Eligibile nu pot fi utilizate pentru realizarea serviciilor comerciale pentru orice terță parte.

În baza acestei Anexe, Clientul primește cotații de preț speciale datorită statutului Clientului de Instituție Educațională Acreditată și, ca urmare, nu se mai aplică alte mecanisme și proceduri de stabilire a prețului și a reducerilor.

Secțiunea 1.11 - În baza acestei Anexe, nu se aplică Nivelul Relationship SVP din Contract.